

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

11^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

Ενιαίου Τύπου Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο

Κωδικός Σχολείου (Υ.ΠΑΙ.Θ.): 9060235

Οργανικότητα: 7/θέσιο

Λειτουργικότητα: 9/θέσιο

Διεύθυνση: Ρήγα Φεραίου & Σατωβριάνδου, Τ.Κ. 262 23 Πάτρα

Τηλ: 2610 220955

E-mail: mail@11dim-patras.ach.sch.gr

Μαθητικό δυναμικό σχολικού έτους 2020-2021: 130 μαθητές/τριες

Εκπαιδευτικό δυναμικό σχολικού έτους 2020-2021: 28 εκπαιδευτικοί

Στο σχολείο λειτουργεί Τμήμα Ένταξης καθώς και Ε.Δ.Υ. με Κοινωνικό Λειτουργό και Ψυχολόγο.

Το σχολείο συστεγάζεται με Νηπιαγωγείο. Το κτίριο βρίσκεται σε καλή κατάσταση και εκτός από τις αίθουσες των τμημάτων υπάρχουν και ξεχωριστές αίθουσες Τμήματος Ένταξης, Η/Υ, Μουσικής, Βιβλιοθήκης και αίθουσα προβολών.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Καλές σχέσεις μεταξύ μαθητών, μαθητών-εκπαιδευτικών και σχολείου-οικογένειας. Συνεργασία και επικοινωνιακός διάλογος με σκοπό την αναζήτηση λύσεων σε κάθε πρόβλημα λειτουργίας της σχολικής

μονάδας, προς όφελος των μαθητών/τριών και της ευρύτερης σχολικής κοινότητας.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη ανάπτυξη ομαδικών δραστηριοτήτων από το σχολείο με στόχο την καλλιέργεια της ενσυναίσθησης, την ενίσχυση των κοινωνικών δεξιοτήτων και την καλλιέργεια εγγύτερων δεσμών και σχέσεων μεταξύ των μαθητών/τριών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ καλές οι σχέσεις μεταξύ των εκπαιδευτικών και οι σχέσεις μεταξύ της διοίκησης και των εκπαιδευτικών. Το σχολικό έτος 2020-2021 έγινε προσπάθεια για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του διδακτικού προσωπικού. Το σχολείο εντάχθηκε στο Δίκτυο Σχολικών Βιβλιοθηκών. Πραγματοποιήθηκε εσωτερικός και εξωτερικός ελαιοχρωματισμός όλου του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη προσπάθεια για απόκτηση τεχνολογικού εξοπλισμού ανά τάξη.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή αρκετών εκπαιδευτικών στο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις δεξιότητες μέσω εργαστηρίων» και στην «Ταχύρρυθμη επιμόρφωση εκπαιδευτικών στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση».

Σημεία προς βελτίωση

Πραγματοποίηση επιμορφωτικών δράσεων με την μορφή της ετεροπαρατήρησης στα πλαίσια της παρακολούθησης δειγματικών τρόπων διδασκαλίας εκπαιδευτικών του σχολείου από τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς, με στόχο την αξιοποίηση της επαγγελματικής εμπειρίας των εκπαιδευτικών του σχολείου και την υποστήριξη εισαγωγής καινοτομιών προσαρμοσμένων στην κουλτούρα και στις ανάγκες της σχολικής μονάδας.